

岳少牛—扮嘢

東亞眾星扮嘢

扮嘢大賽 Bosco 外賣仔奪魁

為慶祝老闆林建岳生日，前晚東亞群星齊集於中環中國會，又扮鬼扮馬爭奪扮嘢大賽冠軍，結果由拉麵外賣仔黃宗澤（Bosco）衆望所歸贏得冠軍，廿四味和吳彥祖分別贏得亞軍和季軍。

是晚道賀的藝人、導演絡繹不絕，加上林生的千金林恬兒和愛兒林孝賢都分別帶朋友出席，吸引大批傳媒在場外等候。到場的藝人和導演包括黎明（Leon）、楊千嬅、Janice Man、衛蘭、任賢齊、杜琪峯、韋家輝、許志安、舒淇、At17、林一峰、王菀之等。為配合扮嘢主題，不少藝人、歌手均精心裝扮，吳彥祖扮李小龍、方皓文就扮瑪麗蓮夢露、葉璇就神奇女俠上身、藍亦邦與劉浩龍扮雙星報喜、王菀之以可愛兔女郎示人。

舒淇不介意跟 Leon 碰杯

壽星公就於晚上八點左右到場，又大方接受記者訪問，七號正日生日的他透露生日願望是大家都好。接着獨自坐保母車到場的舒淇透露剛拍完戲就趕來現場，問到她預備了什麼賀禮？她自言本身已經是一分大禮，又透露之後仍要開工，她只會逗留一會兒，亦不會放縱狂歡。問到舊情人黎

明亦會出現，她大方地說：「沒有問題啊，大家見面碰杯亦沒問題。」相隔二十分鐘後，Leon 獨自一人到場，匆匆拍完照並沒有接受訪問，就立即走入電梯，亦沒有透露送什麼禮物給林建岳。

歌手導演齊高歌賀壽

黃宗澤的卡通出前一丁外賣小子的造型最為出位，臉上更刻意點上雀斑，他透露所穿的外賣服飾是專程在網上訂購的，為求造型神似，還專程叫化妝師為他化妝，再加上外賣箱和長壽麵，他又謂以前曾為該品牌做過宣傳，因此印象深刻。在派對上，除了選出扮嘢大賽的優勝者外，到場的導演、歌手均唱歌助興，黎明看到劉浩龍和藍奕邦大唱經典金曲，即興上台合唱，令現場更為熱鬧。另外，林建岳的子女林孝賢、林恬兒亦先後與友人到場，但就表現低調。林公子與一女伴到場，但見到記者就立即閃開，問他送什麼禮物給父親，他謂還未挑選到合心水的禮物。



▲岳少謂他的生日願望就是大家都好
►Bosco這身拉麵外賣仔為他贏得扮嘢大賽冠軍
▼黎明一個人到場賀岳少生日



▲舒淇表示不介意與黎明碰杯



千嬅

認送蛋糕賀丁子高

日本時裝品牌前晚舉行新一季時裝表演，邀請了楊千嬅、方力申與Angelababy擔任嘉賓，三人並配合大會主題齊齊穿上最新秋裝，但會場空調設備卻配合不足，以致三位嘉賓熱得一身大汗。藝人經常要花大量金錢添置新裝，千嬅坦言每年在這方面開支隨便也過百萬元，自從今年初請了形象顧問後，為她省了不少金錢、時間與地方。

早前緋聞男友丁子高生日，有報道指千嬅當晚到對方家裡過夜，千嬅澄清謂，當晚確有出席對方的生日會，但飲了少許酒便離場，之後還用司機送對方回家。她又表示送了生日蛋糕給丁子高，至於老闆林建岳亦即將生日，她計劃好送高爾夫球具給老闆，但到時她要工作，不會與老闆動飲。

Baby將赴日拍MV

Angelababy自言入行前非常懶惰，不會奢侈購物，到入行後明白穿得漂漂亮亮出來亮相是對自己的投資，但當時收入不穩也賺得不多，所以經常要問家人借錢買衫，每月家裡都要倒貼一萬元給她，到現在賺多了錢，她慢慢將錢還給家人外，也多給家用。她透露八月與十一月將分別到外地拍攝兩部香港電影，九月則到日本為一隊男子組合拍MV，所以會有一段長時間不在香港。



►Joey (右)為抗毒活動編寫及主唱主題曲，旁為小方
▼蔡琴被稱為「發燒界天后」，她感到不好意思



►慶功宴上，黃曉明(右二)和趙薇(右一)跟一班同學聚會



黃曉明—趙薇

獲電影學會獎

【本報記者張帆青島報道】第十二屆電影表演藝術學會獎（金鳳凰獎）頒獎典禮在青島舉行，包括黃曉明、趙薇、周迅、范冰冰、葛優、張國立、陳寶國等在內的百名藝術家和影視演員齊聚一堂，該獎項不僅代表了中國電影表演藝術學會的權威性和專業性，同時也給了演員一個共同交流探討的平臺，黃曉明、周迅、范冰冰等獲頒「學會獎」；趙薇、葛優獲評委會特別獎；黃曉明、趙薇這兩位大學的好友在青島重聚，又同獲大獎，最高興的莫過於坐在台下的兩人的班主任老師。

黃曉明近日好事頻傳，前一日才在香港獲頒「聯合國兒童基金會愛心大使」，昨晚又在青島斬獲了電影表演藝術學會的學會獎，他也樂意當空中飛人往返於各個城市。因為在《夜宴》、《神槍手》、《風聲》、《建國大業》等影片都有他的表演。當晚黃曉明獲得了表演學會的大事業獎項肯定。而身為青島人又在青島拿獎，黃曉明無疑在所有獲獎演員中佔據了天時、地利、人的優勢。當天黃曉明一身白色西裝走過紅地毯時贏得了影迷最熱情的吶喊，甚至有觀眾不顧危險在高台上也要探身與黃曉明握手；當天晚上作為表演嘉賓一展歌喉，他用一首《你在我心上》表達了對家鄉父老的感謝。深情的為台下的各位自己的恩師致謝，最後深深的鞠了一躬，為他贏來一片喝彩聲。

慶功宴變同學聚會

趙薇當晚則與葛優共同獲得了表演學會的特別獎，身着黑色絲質長裙的她顯得典雅大方，她說：「今天非常非常感動，看到了這麼多的老藝術家，我在底下偷偷地想，也許我的今天就是他們的昨天，他們的今天有幸就是我的未來。」兩位老同學雖然未能同台露面，不過在其後的慶功宴上，同為九六級明星班的老同學幾人聚在班主任崔老師身邊，旁若無人的聊天，儼然成了一個小型的同學聚會。



▲岳少的兒子林孝賢（左）和女兒林恬兒帶同朋友賀父親生日

►岳少生日，東亞眾星扮嘢為他賀壽



小方曾於醫生面前撒尿

針對青少年吸食問題，觀塘區議會及觀塘區民政事務處合辦在八月開始舉行一系列全城抗毒活動，並於昨日假apm舉行「毒品NoNoNo」觀塘全城抗毒齊起動揭幕禮，出席歌手包括方力申、太極主音Joey Tang、樂隊Mr.及朱凌凌等，Joey更為次活動編寫及主唱主題曲。

小方亦留意到現時青少年吸食問題很嚴重，對於在學校實施的驗毒計劃，雖然有人覺得此舉會侵犯私隱，但小方覺得真的要正視濫藥，所以純粹驗毒是應該的。他道：「雖然檢驗可以同時驗出其他問題，但只要專注於驗毒，是不會看到其他問題的，我以前游水也要驗尿啦！」小方坦言驗尿時他上身要脫光衣服，褲子也要脫到雙腿一半的位置，然後即場對着男醫生撒尿，不能事先用膠樽裝好尿液，以免被

人調換尿液樣本。笑問他會否好尷尬？他道：「一點也不尷尬，而且不是成日驗，是抽籤來驗，所以只試過兩、三次（驗尿而已）。（但對住陌生人能夠撒尿嗎？）我尿頻，每次都撒得出。」小方又謂很多藝人上廁所都要關門，以策安全，但他就喜歡用尿兜。有指他尿頻可能是有病，他即解釋道：「我只是膀胱細，平時都忍得（尿）。」

曾被工藤靜香照片迷倒

另外，談及日本女星酒井法子的丈夫涉藏毒被捕，事後她與兒子一直失去影蹤，問小方可是酒井的fans？他道：「我以前喜歡工藤靜香，長大後才發覺酒井較漂亮，靜香其實不是很漂亮，可能她拍的照片騙到人。」



好意思，她從來沒想過如何變成天后，只想開心地唱歌。她說：「有好的咪高峰和錄音室，應該已是半個天后，但最重要的是得到觀眾的認同，上天給我美妙的聲音已是很好的禮物，天不後不是我自己講就是。」作為前輩，蔡琴也有留意香港樂壇，日前更與張敬軒、方大同和王菀之三位後輩合作，她讚他們都很棒，並已向他們邀歌，希望下一張新唱片能與他們合作，並笑說：「他們都逃不掉啊！」

蔡琴向軒仔莞之大同邀歌

蔡琴昨日來港出席新碟《愛像一首歌》記者會，大會為配合其「發燒界天后」美譽，現場用上價值二百萬元的音響播放她新碟的歌曲，她也大讚音響很棒，但自己卻花不起錢買，並說：「我是八十年代出道，當時只有黑膠碟，之後被CD取代，沒想到現在黑膠碟又再流行，真的很有趣！」

對被封為「發燒界天后」，蔡琴既開心又謙虛地說她這個稱號感到不

莫可欣一個女兒夠數

「國際嬰兒、兒童用品博覽」昨日在會展開幕，莫可欣應邀為某品牌奶粉擔任義務大使，更出錢又出力，即席捐出一千元給慈善機構。她表示產女後只餵了四個月人奶，之後女兒就改吃奶粉，並得到贊助商贊助奶粉，迄今已拿了三四十罐奶粉。

現時其實貝女已十四個月大，體重有二十二磅，問她可打算多追一個？她笑言順其自然，因為本身年紀已大，加上很多朋友都是生一個，故也不怕女兒會悶，況且將來女兒帶女婿回家也等如多了一個兒子。可欣稍後將安排女兒上 playground，她也希望夫婿方中信可

陪她一起，但因他在外地工作，故較少親子活動。那他是否仍不慣做父親？她指可能他不知道要做什麼，但每當提起女兒他都好開心。

Suki 自言會閃電結婚

另外，徐淑敏（Suki）和宋熙年昨日在會展為某鞋子品牌行駛，更大讚一起行駛的小朋友十分可愛，其中宋熙年希望於三十歲時結婚生子，而明天便是其二十四歲生日，家人特別從澳洲回港和她慶祝，令她十分開心。至於Suki自言是即興派，故可能會閃電結婚，但現在還未遇到適合對象，否則已收山不做了。Suki又謂本身是鞋癡，家中收藏過百對鞋子，試過出街後才發覺衣服不襯鞋子而趕回家換衫，結果男友要在街上呆等而跟她吵架。



►Suki(右)稱會閃電結婚，旁為宋熙年

